

汤唯或被广电总局正式发文封杀的中国演员第一人

因为色，所以戒？

李安发表声明力撑爱将

记者昨日获悉，因演出《色·戒》中王佳芝一角而拿下台湾金马新人奖的汤唯日前遭遇广电总局封杀令，关于她的宣传报道甚至广告都被要求停止，她在各电视台正播放中的广告都已被撤下。据电视台工作人员透露，此举是按照上级指示办事，广电总局已出文件要求各大电视台停止对汤唯的报道和宣传，并撤下汤唯的广告，文件中并未说明是暂时撤下还是永久，也未说明原因。记者致电广电总局宣传部门，对方表示不接受采访。记者查找资料后发现，汤唯是被广电总局正式发文封杀的中国演员第一人。



电视台：低调封杀

据悉，广电总局文件通知，要求各大电视台停止对汤唯任何形式的宣传，包括撤下她代言的电视广告，但并未说明时间限制和原因。记者从电视台内部人员口中得知，实际上，领导口头传达了上面的通知，对汤唯“不宣传，别露脸”。并且要求这个通知的执行需低调进行。据悉，各电视台收到的上级通知有三条规定，第一条是从现在开始对汤唯一律不得进行报道炒作，第二条是以电话专线布置此项任务，第三条是对这件事本身不得报道和炒作。至于广告停播到何时，电视台表示目前并不清楚。

品牌方：我们会遵守中国法规

汤唯广告被撤后，记者立刻致电汤唯刚代言的品牌相关负责人，他表示稍后会安排专门负责公司运营的人士接受访问。大概20分钟后，该公司大中国区副总裁曾锡文先生回电说，公司刚知道所有广告被撤的消息，正在全面了解被撤原因：“我们也正在研究，我觉得这个事情我们也不清楚背景，为什么被撤，我们不知道，但我们公司首先肯定遵守中国的法律法规，虽然对产品有影响，但遵守规则更重要。”曾锡文透露，这次广告撤换对公司影响不小，“当时代言费就是7位数，这还不包括拍摄费、制作费，以及公司在各大电视台买下广告时段的费用，总之损失巨大。”

而对于该公司未来与汤唯就广告一事的交涉，曾锡文认为分两部分：“我们还不知道是什么原因，如果是她个人违反国家、中央或者广电总局的规定，是个人影响的，那就有她的责任；但如果是她过去的电影（指《色·戒》），或者过去的舆论评价的问题，那就很难追究（损失赔偿）。”对于当下如何弥补损失，他表示公司可能会考虑以另外的广告顶上，“我们当时考虑她是新演员，选择她做代言人，是从消费者角度考虑的，现在这样，我们只能以另外的广告顶上，毕竟广告时段已经买了。”

汤唯方：无回应 新片导演：要观望

记者致电汤唯经纪人Cindy，她一直未接听记者电话。汤唯所属的安乐公司宣传负责人称自己并不主管艺人，对此事一无所知。记者得知顾长卫导演的新片《世外桃源》目前正在建组，考虑用汤唯做女主角。记者致电顾长卫导演后，他的助手接听了电话，表示对汤唯被封杀一事非常吃惊。并向记者确认，“她确实是我们考虑的女主角人选，但是我们还没有确认此事。如果是真的，那我们只能观望这个事情的后路了。”

记者也曾致电广电总局宣传管理司，对方表示不接受记者采访。记者经调查发现，广电总局以往曾发文禁过违规参加国际电影节的导演，并点名批评过参与这些演出的演员，但从未正式发文封杀过演员。若发文封杀一事属实，汤唯应该是在被广电总局下文封杀的中国演员第一人。

李安：力撑爱将

汤唯代言的广告被禁播之外，原本受邀出席的名店活动也告吹。汤唯原定本月28日出席某品牌80周年上海大型活动，昨日有关方面已低调向外界透露汤唯将不会出席该活动，不知道是否受到封杀事件的影响。而将于本月中旬在香港举行的亚洲电影大奖，大会早前已宣布梁朝伟与汤唯均会现身，但现在还不知两人是否会因封杀事件有所影响。

为何此次《色·戒》事件只封杀汤唯，而未封杀导演李安？有圈内人士分析因为李安今年是北京奥运会的艺术顾问，而《色》片制片人及其他重要演员则是香港人，有关方面不希望造成太大影响，故只封杀内地演员汤唯。汤唯遭内地全面封杀，身为《色·戒》导演李安终于按捺不住，打破沉默出言力撑爱将，他亲自以中、英文版本发表声明，并以《职责所在》的声明作标题，称汤唯在《色》片中有极佳表现，所以会在这困难时刻中，尽一切能力去支持她。 本报综合报道



电视剧实景拍摄 由专业厨师演绎
《烩面》要让观众学到真手艺

□晚报记者 王冉

我省要拍摄第一部展现河南饮食文化的26集电视剧《烩面》的消息一经发布，就引起了社会各界的关注。3月9日上午，电视剧《烩面》剧组在郑召开了首批合作单位公告的新闻发布会，许多烩面经营者均对该剧表示了强烈的兴趣，纷纷表示大力合作。

电视剧总策划人金波先生告诉记者，为了展现河南饮食文化的精髓，电视剧《烩面》的摄制将采取实景拍摄和真人演绎的原则。剧组从3月21日开始面向社会海选30名厨师，不仅是选拉烩面的师傅，还包括会制作传统豫菜的厨师，展现整个豫菜的精华，观众们通过电视剧就可以学到一些真正的烹饪手艺。经过群众推荐和剧组考察，剧中的主要场景将会在合记烩面等多家河南知名烩面餐饮企业里拍摄。剧中的主演将会在省内一线演员中选择，具体人选目前还不能透露。其他演员将主要以新人为主，面向社会在河南艺术学院和专业团体中选拔。

成龙澳大利亚葬父

派人把遗像送到安徽大哥家

昨日，成龙93岁的父亲房道龙的遗体在澳大利亚堪培拉落葬。房道龙生前爱酒，成龙选择在堪培拉郊外的一处葡萄酒厂里为他举行葬礼。葬礼是小型的，一身黑色西装、戴着深色墨镜的成龙携妻子林凤娇、儿子房祖名以及少数当地的华侨名流前往参加。

成龙在父亲的灵柩前缓缓鞠躬，看着父亲的照片，还是忍不住落泪。成龙抹掉泪水对大家说：“我爱我父亲，因为我年轻时他为我做了那么多。我们是穷苦家庭，他离开香港谋生。对我来说，他就是天下最伟大的父亲……”成龙的妈妈陈莉莉于6年前在堪培拉去世，按照父亲的遗愿，成龙让两位老人长眠在了一起。成龙打算3年后将父母的骨灰送回安徽乡下安葬，让父母认祖归宗。

昨日上午8时30分，成龙大陆公司一行5人冒着细雨来到芜湖成龙的大哥房仕德的家中，他们带来了6个大花圈，并与房氏族人一起参加了安徽房氏对房道龙的祭祀活动，他们还带来了一幅装裱考究的房道龙先生遗像。两小时后，祭祀结束，成龙的下属一行在临走时还跟房家人说了一句，“有事可以直接和我们联系”，之后就匆匆离开。 喻德木



“封杀令”摘要

- 1.所有广播电视新闻、专题、文艺、广告、直播等各类节目，从现在起，一律不得报道，炒作与汤唯有关的任何事情。
- 2.对汤唯所做广播影视广告，广播电视播出机构尚未与有关单位签署有关广告协议的，不得签署与播出。已经签署广告协议的，能退签的须立即坚决退签。正在播出的广告，尽快安排播完，不得安排重播，不得续签协议。对汤唯所做的其他广告，也不要签署协议，不要播出。
- 3.此事要以电话专项部署方式进行，不得报道，炒作此事。

带来最新专辑《飞》 马天宇 13日郑州开歌友会

□晚报记者 王冉

凭借一曲《该死的温柔》火爆大江南北，网络歌手马天宇也一跃成为歌坛当红新人，《该死的温柔》仅去年无线音乐收入便过千万。应河南电视台都市频道之邀马天宇3月13日将带着自己的最新专辑《飞》走进《星登陆》节目在河南电视台1500平方米演播厅录制歌友会，他当天还将在北二七路某音像店举行现场签售活动。因为和旧东家一些合约上的纠纷，马天宇被通知不能擅自演出自己的成名曲《该死的温柔》等9首歌。对于这个烦心事马天宇到底准备怎么应对，这可是歌迷关心的问题，记者准备到时候给大家打探出第一手消息，相信不会让歌迷们失望。

香港金像奖终身成就奖 欲颁给肥肥

沈殿霞在演艺界贡献良多，即将举行的第27届香港电影金像奖有意颁发“终身成就奖”给她，并将邀请其女郑欣宜代为领奖。

金像奖自成立以来，只颁发过两次“终身成就奖”，分别是1995年的黄曼梨及2001年的白雪仙，而肥肥将会是第三人。除了金像奖外，无线电视台也邀请欣宜演出5月的《星光熠熠耀良辰》，并希望欣宜能接妈妈棒担任司仪，而3月中的IFPI颁奖礼也计划请欣宜担任颁奖嘉宾。 东方

受“艳照门”影响《神枪手》未通过广电总局审查 投资方将删改陈冠希戏份

能过审的原因主要是由于陈冠希艳照事件在社会上造成了不良影响，“但是这并不代表《神枪手》不能在内地上映。”

随后，记者向寰亚电影公司北京分公司求证该消息，一位工作人员表示：“《神枪手》送审已经有一阵子了，具体什么原因我不知道，不过这部电影现在可能要推迟到6月份，可能是由于制作上面赶不及。另外，还有一些需要删改的地方。”香港寰亚的朱总告诉记者：“这部电影一定要香港和内地同步上映，如果未能通过审查原因的确是因为陈冠希，我们会尊重

广电总局的意见，由导演和制作方商量如何对他的戏份进行删改。”

—| 相关新闻 |—

香港本周拟开审“艳照案”

随着香港艺人艳照案的控证工作接近完成，涉嫌从陈冠希电脑中窃取照片的23岁电脑公司技术员虽然早前已被保释，但他被控窃取照片一案，可能将于本周五开审。届时视乎案件发展，控方可能披露证人的口供，进一步公开案情。 闻逸



记者昨日获悉，由陈冠希、黄晓明和任贤齐主演的电影《神枪手》未能通过广电总局的审查。据知情人士透露，未能通过审查的原因主要是因为陈冠希。香港寰亚朱总经理表示：“如果广电总局明确说是由于陈冠希的原因，我们会尊重广电总局的处理意见进行删改。”

《神枪手》原定3月上映，但是由于受到陈冠希“艳照门”事件的影响，延至5月上映。之前，投资方寰亚电影公司曾明确表示不会删改陈冠希的戏份。而记者昨日获悉，该片未能通过广电总局的审查。知情人士告诉记者，未